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１．開催日時 令和６年２月１５日（木）午前９時から９時３０分 

２．開催場所 杉並区産業振興センター会議室 

３．出席委員（９人） 

   会長        １３番  秦  孝良 

   会長職務代理      ５番  飯田 幸弘      

   委員         １番  細淵 玉美     ７番  小野  実 

２番  蓮見 紳次     ９番  井口 源成 

              ３番  原  修吉    １１番  田原 良規 

              ６番  原田 映史       

４．欠席委員（４人） 

   委員         ４番  野田 一郎     ８番  篠  清孝     

             １０番  井口  明    １２番  鈴木 宗孝 

 

５．農業委員会事務局職員 

   事務局長  金澤 潤一 

      事務局次長 松本 智之 

   事務局書記 渡辺 泰任 

榎本 陽介 

         齊藤 慧 

         山口 育生 

６．議事日程 

【協議事項】 

１ 引き続き農業経営を行っている旨の証明について 

【依頼事項】 

１ 杉並区都市計画審議会委員の推薦について 

【報告事項】 

１ 令和６年度総会スケジュール 
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７．議事 

○事務局次長 それでは、令和５年度第１２回農業委員会総会を開催いたします。 

       本日は協議事項が１件、依頼事項が１件、報告事項が１件ございます。 

       議事進行にご協力をよろしくお願いいたします。 

       本日の欠席委員は、野田委員、篠委員、井口明委員、鈴木委員です。 

       本日の署名は細淵委員と飯田職務代理となりますので、どうぞよろしくお願い

いたします。 

       では、協議事項に入ります。議事進行を議長にお渡ししますので、よろしくお

願いいたします。 

○議長    それでは、議事進行に入ります。１番、引き続き農業経営を行っている旨の証

明について、事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局次長 （該当者名、住所、特例適用農地の地番について説明） 

       （協議） 

○議長    それでは、証明書を発行するということで決定いたします。 

 続きまして、依頼事項に入ります。１番、杉並区都市計画審議会委員の推薦

について事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局長  都市計画審議会委員の推薦について説明いたします。 

       現在就任いただいている飯田職務代理の任期が、令和６年３月３１日までとな

ります。このたび区長から令和６年４月１日からの新しい委員の推薦依頼が

来ておりますので、本日の総会にてご推薦をいただきたく存じます。なお、

任期につきましては、令和６年４月１日から令和８年３月３１日の２年間で

ございます。 

       私からは以上となります。 

○議長    只今、事務局から説明がありましたが、いかがでしょうか。立候補や推薦され

る方はいらっしゃいますでしょうか。 

（協議） 

○議長    それでは、引き続き飯田職務代理にお願いするということでよろしいでしょう

か。 

（異議なし） 
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○議長    では、引き続きよろしくお願いいたします。次に、報告事項に入ります。 

       事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局   私から１点報告いたします。 

  資料ナンバー２の令和６年度農業委員会開催スケジュールをご覧ください。 

       前回提示いたしました日程から、委員の皆様にお伺いしたご都合を踏まえて、

記載の日程に変更いたしましたが、いかがでしょうか。 

○議長    令和６年度は資料の日程での開催ということでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

○議長    それでは、令和６年度はこちらの日程で開催いたしますので、よろしくお願い

いたします。 

       それでは、次回の日程につきまして、事務局からお願いいたします。 

○事務局長  （３月２６日の火曜日、午後１５時３０分から、場所は産業振興センター会議 

室で実施予定） 

○議長    では、次回もよろしくお願いいたします。 

       以上をもちまして、第１２回総会を閉会いたします。ありがとうございました。 

   

 


